
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Orta Doğu’da yaşanan saldırılar ile artan jeopolitik gerilimlere rağmen brent petrol fiyatlarındaki yükselişler 8 
günlük hareketli ortalama bölgesine kadar kısıtlı kaldı. 95.48 seviyesine kadar yükselişlerin ardından 
fiyatlamalar hafif gerileyerek 94.08 bölgesinde işlem görüyor. 

Yukarı yönlü fiyatlamaların 8 günlük hareketli ortalamayı aşması durumunda 98.44 bölgesi direnç olarak test 
edilebilir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 91.22 bölgesi destek oluşturabilir. 

Destekler: 91.22 – 87.68 – 81.18 

Dirençler: 98.44 – 103.15 – 107.74 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS ALTIN Teknik Analizi 

ABD enflasyon verileri ile ABD - İran arasında yaşanan saldırılar, ons altın fiyatlarında sert düşüşlere sebep 
oldu. Geçtiğimiz gün 4260 desteğinin altına inilmesinin ardından bugün, en son 2025’in Kasım ayında görülen 
4023 seviyesine kadar düşüşler gündeme geldi. Ardından gelen toparlamalar fiyatlamaları günlük açılış 
bölgesine taşıyarak 4080 bölgesini destek olarak test ediyor.  

RSI indikatörü 25 bölgesinde aşırı satımı işaret ederken, fiyatlamalar bollinger bandın alt çizgisini de geride 
bıraktı. Gündemdeki gelişmeler ons altın fiyatlarını daha da oynak hale getirebilir. Aşağı yönlü fiyatlamaların 
devamında 4000 bölgesi önemli bir eşik olarak takip edilebilir. 

Destekler: 4080 – 4000 – 3890 

Dirençler: 4260 – 4380 – 4640  

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

EURUSD paritesi son günlerde 1.1541 bölgesi altına sarkma denemelerini bugün Asya seansındaki yükselişler 
ile fiyatlamaları tekrar 1.1541 bölgesi üzerinde tutmaya çalışıyor. 

Jeopolitik gerilimlere kayıtsız kalan parite için bugün Avrupa Merkez Bankası’nın faiz kararı kritik olacak. 
Enflasyon endişelerinin artması ile Avrupa Merkez Bankası’nın 25 baz puanlık faiz artışı kararı alması 
bekleniyor. Karar ile EURUSD paritesinde ani fiyat değişimleri oluşabilir. Ek olarak ECB Başkanı Lagarde’ın 
yapacağı açıklamalar paritede oynaklıklar oluşturabilir.  

Destekler: 1.1470 – 1.1400 – 1.1310 

Dirençler: 1.1541 – 1.1615 – 1.1707 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

Japonya Merkez Bankası’nın Nisan ayı sonundaki müdahalesi sonrasında 160 bölgesinden 155 bölgesine set 
bir düşüş yaşayan parite, bu düşüşün ardından istikrarlı bir yükseliş eğimi oluşturarak tekrar 160 bölgesine 
ulaştı. Bu noktada gözler tekrar Japon yetkililere ve Japonya Merkez Bankası’na çevrildi. Her an yen lehine 
müdahaleler gündeme gelebilir.  

Gelecek hafta açıklanacak Japonya Merkez Bankası faiz kararı parite için ekstra kritik bir gündem 
oluşturuyor. Japonya Merkez Bankası’nın faiz oranını %0.75’den %1.00’e çıkartması bekleniyor.  

Destekler: 159.90 – 159.20 – 158.00 

Dirençler: 160.68 – 162.00 – 163.50 

 


